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 هدف کلی درس: 
آن   یابی ، اجرا و ارزش یبرنامه آموزش یبه منظور طراح یآموزش یزیآموزش و برنامه ر یها  تسلط بر دانش و کسب مهارت

 رفتار فرد ، خانواده ، جامعه و کارکنان در سطوح مختلف. ر ییو تغ یآگاه لایجهت اعت
 

 : درس اهداف اختصاصی
 :بود  خواهد  قادر دانشجو درس اين درپايان
 کنند. فیرا تعر یریادگیمفهوم  .1

 کنند. لیرا تحل یاددهیو  یریادگیعوامل مؤثر بر  .2

 کنند. سهیرا با هم مقا یریادگی یها طهیح .3

 .ند ینما لین را تحللان و بزرگسالاآموزش خردسا یتفاوت ها .4

و چهره به چهره، آموزش در گروه    یآموزش فرد)مت  لاآموزش سو  یسونت  یروش ها یاصوو  و نحوه اجرا .5

 .ند ینما انیرا ب (بزرگ و جامعه یدر گروه ها آموزش گوچک،  یها

 طرح دوره دروس نظری 



و آموزش بوا  یمجواز یآموزش در شووو هوه هوا)موت لاآموزش سووو نینو یروش هوا یاصوووو  و نحوه اجرا .6

 . ند ینما انیرا ب (وتریکامپ

 یطراح  ،یرا متناسوب با برنامه آموزشو  (یآموزشو  ید یو سو  نتیپاورپو)  یکمک آموزشو  لیمواد و وسوا .7

 . ند ینما

 . ند ینما نیتدو یدوره و جلسه را به درست یطرح درس  کی .8

 . ند ینما نیتدو یرا به درست یو رفتار یانیم ،یاهداف کل .9

 . ند ینما میترس  یرا به درست یبرنامه آموزش  یمحتوا و اجرا هیته یروش ها .10

 کنند. انیرا ب یآموزش  یابیارزش  تیضرورت و اهم .11

 . ند ینما حیرا تشر یابیارزش  یانواع روش ها .12

 دهند.  حیرفتار را توض  رییتغ  یو الگوها  هیکاربرد نظرمت؛ و  لاس   یآموزش و ارتقا ند یمفهوم و فرا .13

 دهند. حیالگو را توض نیآن و موارد کاربرد ا یسازه ها ،یتبهداش باور  یالگو  .14

 دهند. حیسازه ها و موارد کاربرد آن را توض ،یمد  قصد رفتار .15

 دهند. حیشده، سازه ها و موارد کاربرد آن را توض یزیرفتار برنامه ر /یعمل منطق یتئور .16

 دهند. حیالگو را توض نیآن و موارد کاربرد ا یسازه ها د،یپروس -د یپرس  یالگو .17

 دهند.  حیمد  بزنف، سازه ها و موارد کاربرد آن را توض .18

 دهند. حیسازه ها و موارد کاربرد آن را توض ،یمد  انتشار نوآور .19

 دهند. حیسازه ها و موارد کاربرد آن را توض ،یاجتماع یشناخت هینظر .20

 دهند.  حیو موارد کاربرد آن را توض یمد  ارت اطات بهداشت .21

رفتار را در    رییمت و تغلاسو  یارتقا  یاز مد  ها  کیمرت ط با هر  (یسویو انگل  یفارسو)دو مقاله   .22

 نقد کنند. یگروهس ارائه و به صورت لاک
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 تقویم کلاسی: 
کانات مورد نیاز روش های آموزش  مدرس موضوع جلسه  جلسه  ام

1 

 با طرح درس  ییمعارفه و آشنا

  ندیاصو  ، فرا (  ی، اصو  کل ها یتئور فیتعار) یریادگی 

و   یریادگی، انواع  یادده ی و  یریادگیموثر بر  عوامل و

 سطوح آنها

 
 

 میرهادیان دکتر
 

  و پرسش  با همراه سخنرانی

  تعیین منابع  مطالعه–پاسخ

گروهی در   کار و بحث  -شده

 کلاس

 
 

 پروژکتور ویدئو

2 

  –ن لان و بزرگسالا خردسا یآموزش ها یتفاوت ها

  یانواع روش ها -متلادر نظام س یآموزش یازسنجنی

 مت لاس آموزش نیو نو یسنت

 
 میرهادیان دکتر

 

 

/ / 

 
/ / 

3 
  یریاصو  بهارگ -یآموزش یزیبرنامه ر ندیاصو  و فرآ

 یکمک آموزش ل یو وسا مواد حیصح

 میرهادیان دکتر
 

/ / / / 

 میرهادیان دکتر یآموزش یابیارزش  یضرورت، انواع و روشها 4
 

/ / / / 

5 

  متلا س یبر آموزش و ارتقا یمقدمه ا

 برنامه ها و سطوح آموزش بهداشت انواع

 آموزش بهداشت یها و مد  ها هینظر  یمعرف

 
 دکتر پوروخشوری 

  و پرسش  با همراه یسخنران

 ی گروه  یگفتگو و  بحث –پاسخ

/ / 

6 

 ی مد  باور باور بهداشت

  یفرانظر مد 

 یارت اطات بهداشت مد 

 
 دکتر پوروخشوری 

  پرسش و با همراه یسخنران

  مقاله مرت ط با ارائه- پاسخ

و نقد و   شده نییتع یالگو

 آن  یبررس

/ /  

7 

  یمد  قصد رفتار

  شده یزیرفتار برنامه ر مد 

 د یپروس -د یپرس مد 

 
 دکتر پوروخشوری 

/ / / /  

8 

  مد  بزنف

  یمد  انتشار نوآور

 ی اجتماع  یشناخت مد 

 
 دکتر پوروخشوری 

/ / / /  

 



 
 : :)وپايانی تكوينی(نحوه ارزشیابی دانشجو 

 نمره  روش آزمون 
 2 ارائه کنفرانس روش آموزش 

 2 رفتار  رییتغ  ی ارائه و نقد مقاله مد  ها

 16 آزمون پایان ترم 

 
 مقررات و انتظارات از دانشجو: 

 کلاس در موقع به حضور ✓

 همراه تلفن از استفاده  عدم ✓

 کلاسی  م احث در شرکت ✓
 رعایت مقررات و حفظ حرمت فضای آموزشی  ✓
 شده  تعیین تهالیف موقعه ب ارائه ✓

 

 : منابع اصلی درس
و همهاران،   یملارفتار، ترجمه محمد پوراسوو  رییمت و تغلاسوو  یارت اط برا  یا، گراف ج. برقرار  لزیالدر ج، م-

 یدرمان و آموزش پزشه بهداشت، تهران، ناشر: وزارت

مطالعه رفتار در آموزش بهداشوت، تهران، ناشور: وزارت بهداشوت، درمان و آموزش   یزاده د. مد  ها  یشوجاع -

  یپزشه

دانش، تهران، ناشوور: سووازمان   ترجمه هاشووم فر  ،یآموزشوو  یس، راه ردها و فنون طراح  نیپوالک ج، لشوو -

 (سمت)دانشگاه ها  یانسان علوم کتب نیو تدو مطالعه



الهه م، نادرپور ن، و همهاران، نظام   یم م، دژپسوند س ،، مراد  یفیفر ش، احمدزاده اصول م، شور  یعیرف -

 تهران، ناشر: مهر راوش  ران،یا یملااس  یدر جمهور مارانیبه ب متلاس  آموزش  عجام

  ،ی برنامه درس   یو طراح  یدر برنامه درس   یریگ  می: تصمیآموزش   ینظام ها  یطراح  ،یج  یا  یسوزوسهیروم -

 (سمت)دانشگاه ها  یکتب علوم انسان نیتهران، ناشر: سازمان مطالعه و تدو فردانش، ترجمه هاشم

بوا   قمطواب  یبهوداشوووت یزیرفتوار و برنواموه ر رییتغ  یهوا و مود  هوا هیونظر  ط بوات معت ر در ارت والاکتوب و مج -

 ایمعت ر دن یها و مراکز علم دانشگاه دانش روز منشره از
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Tindall.  
- Pollard, A. Collins, J. Maddock, M, and Sinco, N. Reflective Teaching. London, Continuum. 


